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ACTA No. 05 
REVISION ESTADO DE AVANCE EJECUCION PGS DEPARTAMENTO DE 

BOLIVAR  

DATOS GENERALES  

FECHA: Bogotá, 07 de diciembre del 2023 

HORA: De 10:00 am a 11:00am 

LUGAR: Plataforma Digital Teams 

ASISTENTES: RUBY ESPERANZA MONTOYA 
Profesional Especializada -SDE-MVCT 

GONZALO POSADA VIANA 
Líder PGS-PDA-Bolívar (Aguas de Bolívar S.A E.S.P 

INVITADOS: Laura Ardila y Leinys Melgarejo Profesionales Sociales PGS-Bolívar 

 

ORDEN DEL DIA: 
Tema 1. Revisión estado de avance ejecución PGS PDA-Bolívar 

 

DESARROLLO: 
 

Se inició la reunión por parte de la profesional social de la SDE quien solicito al 
equipo informar sobre el estado de avance en la ejecución del PGS durante el 
último mes en cada una de las líneas de trabajo: 

 
De acuerdo con lo informado por el equipo durante el ultimo mes se lograron 

importantes avances por parte de los profesionales de Aguas de Bolívar quienes 
han asumido las funciones de los 4 profesionales que desde hace 40 días se 
encuentran sin contrato. Esto ha recargado de trabajo al equipo que aun así ha 

logrado desarrollar los procesos de acompañamiento y socializaciones a las 
comunidades. 

 
Las demoras en los procesos de contratación también afectan los procesos de 
adquisiciones necesarios para fortalecer estrategias como la de los Clubes 

Defensores del Agua.  
 

A la fecha la ejecución de actividades del PGS se encuentra en un 85% de avance 
quedando pendiente un 15% sujeto a los procesos de contratación requeridos 

para ello.  Al 30 de noviembre la ejecución presupuestal fue del 89,7%. 
 
En razón a lo anteriormente expuesto se pide al equipo decidir si se va a solicitar 

prórroga para la ejecución de actividades pendientes o si el plan se cerraría con 
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lo logrado a la fecha. Esto dependerá de la revisión de ejecución de recursos 
para determinar si se han comprometido los recursos para el desarrollo de estas 
actividades. De lo contrario estos recursos ya no se podrán ejecutar el próximo 

año toda vez que hay un cambio de gobierno. 
 

En relación con el estado de avance de los proyectos en el marco del Convenio 
CUR en los municipios de San Jacinto del Cauca y Achí se informa que estos se 
encuentran en proceso de contratación y que una vez se tenga información sobre 

la adjudicación de los mimos se informara a la SDE para definir las acciones a 
realizar en estos municipios en la visita prevista para la tercera semana del año 

próximo. 
 
Finalmente se solicito al equipo avanzar en la elaboración el informe final de 

ejecución del PGS de la vigencia toda vez que este es uno d ellos requisitos 
fundamentales para lograr la emisión del concepto favorable al PGS que se 

formule para la nueva vigencia. Desde la SDE se continuará brindando la 
capacitación y asistencia técnica requerida por el equipo. 
 

COMPROMISOS (Si aplica) 
 

No. Compromiso Responsable Fecha límite de 
cumplimiento 

1 Elaborar y enviar Acta de 
Asistencia Técnica 

 
SDE 

 
Inmediato 

2 Informar a la SDE sobre las 
decisiones a tomar para 

prorroga o cierre del PGS de 
la actual vigencia 

 
 

Aguas de 
Bolívar 

 
 

12 de diciembre. 

 
FIRMAS: 

 

 

 
  
GONZALO POSADA VIANA 

Líder PGS-PDA-Bolívar 

 
  

RUBY ESPERANZA MONTOYA 
Profesional Especializada -SDE-MVCT 

 
Elaboró: Ruby Esperanza Montoya Ospina. Profesional Especializado. Subdirección de Desarrollo Empresarial 
Reviso: NA 
Fecha: 07/12/2023  
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